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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 
EM LETRAS - PORTUGUÊS E ESPANHOL - LICENCIATURA

 
Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas, na sala 107 do
Laboratório de Letras, realizou-se a 01ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação
em Letras – Português e Espanhol – Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus
Realeza, presidida pelo Coordenador do Curso, Professor Marcos Roberto da Silva e secretariada por
mim, Jeani Escher Schmidt. Fizeram-se presentes à reunião os membros do Colegiado: os (as)
professores (as) Ana Carolina Teixeira Pinto, Andréia Cristina de Souza, Sérgio Roberto Massagli,
Clóvis Alencar Butzge, Marcelo Zanetti, Cristiane de Quadros, o servidor técnico Jeverson Luiz Cattani
e o aluno Gabriel Leal dos Santos. Justificaram ausência: Emerson Martins (Licença médica para
acompanhar a mãe). Não compareceram e não justificaram: os professores Angela Maria Meili e João
Carlos Rossi, e a aluna Flavia de Oliveira, Iniciada a sessão e conferido o quórum regimental, passou-
se ao a) a professora Ana Carolina informou que o período de1. EXPEDIENTE. 1.1 Informes. 
submissão de trabalho para o SEPE é até o dia 08/10/2023. Para o SELICEN as submissões podem
ser realizadas até dia 15/10/2023. E, começa no dia 04/10 a Feira do Livro do SEC, o Aluno Gabriel
encaminhará divulgação aos alunos. Não havendo mais informes, passou-se a 1.2 Aprovação de Atas 
de Colegiado. A ATA Nº 06/2023/CCLL-RE/UFFS, a ATA Nº 07/2023/CCLL-RE/UFFS e a ATA Nº 08

 Na sequência, o coordenador de sequência a reunião./2023/CCLL-RE/UFFS foram aprovadas.   2.
ORDEM DO DIA: 2.1 Destino da viagem de estudos: o professor Marcos iniciou a discussão dos
pontos de pauta questionando o colegiado quanto ao destino da viagem de estudos do curso de Letras.
Ele disse que a professora Rosiane questionou por e-mail se o transporte está habilitado para fazer
viagens internacionais e a resposta é afirmativa. Após várias sugestões de lugares, o colegiado optou
por viajar até a Tríplice Fronteira. A viagem será ofertada aos alunos da 8ª e 10ª fases e ocorrerá nos
dias 08 e 09 de dezembro de 2023. A professora Ana Carolina encaminhará a viagem. A professora
Andréia sugeriu definirmos uma agenda de viagens de estudo periódica. 2.2 Exame de Suficiência: o
professor Marcos informou que a aluna Misshel Luzmari Sanchez de Manrique  solicitou exame de
suficiência para os componentes de GLA247 Estudos da Língua Espanhola II e GLA252 Estudos da
Língua Espanhola III. A aluna é da Venezuela, fala o espanhol fluentemente. O Colegiado deliberou a
favor da solicitação. A comissão designada para encaminhar o exame foi composta pelo professor
Marcos e a professora Naiane. Será realizada entrevista oral e solicitada a escrita de um texto no
idioma espanhol. 2.3 Grupo de Pesquisa: a professora Andréia informou que atualizou os dados do
grupo de pesquisa na plataforma e pretende agendar uma reunião para iniciar os trabalhos do grupo. T
ambém comentou que é importante os professores definirem as linhas de pesquisa em que vão atuar

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu,para depois apresentar aos alunos. 
Jeani Escher Schmidt, secretária, lavrei a presente Ata que, após aprovação, será devidamente
assinada por mim e pelo presidente.
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